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Пенітенціарна система України є правоохоронним органом, яка 

перебуває в реформуванні (розвитку) в сучасному європейському вимірі. 

Пенітенціарна система сьогодні представляє сотню установ та органів 

з питань виконання покарань, а також десятки тисяч працівників, 

персоналу. Але головне - понад 50 000 засуджених, що знаходяться за 

гратами та більше 100 000 осіб підданих режиму пробації. 

Отож, це така собі держава в державі, а можливо її частина і причому 

досить чимала. 

Щодо кримінальної ситуації в пенітенціарній системі, то вона 

тривожить суспільство і є навіть небезпечна: переповнені слідчі ізоля- 

тори, вкрай занедбані в’язниці, поширення небезпечних захворювань 

серед засуджених особливо туберкульозу та COVID-19. 

З одного боку, всі надіялись, що наступить нова епоха в діяльності 

пенітенціарної системи України, і в першу чергу у бік вдосконалення 

процесу виконання покарань та пробації, приведення її у відповідність до 

міжнародних стандартів поводження з ув’язненими і засудженими.  

З іншого боку, велика увага буде приділена підготовці та перепідготовці 

персоналу нової генерації для роботи із засудженими в місцях несвободи. 

Водночас варто наголосити, що саме Постанова Кабінету Міністрів 

України від 18 травня 2016 року № 343 мала реформувати органи і 

установи виконання покарань та пробації, оптимізувати їх роботу до 

міжнародних стандартів і надала право Міністерству юстиції України як 

центральному органу виконавчої влади забезпечити реалізацію держав- 

ної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації. 

Складним питанням щодо відбування покарання є довічне ув’язнення, 

а також медичні, комунальні та соціальні послуги. Особливого оновлення 

потребують виробничі частини установ виконання покарань. Ось це 

коротко про сам стан пенітенціарної системи. 

За нашим дослідженням прогноз реформування (розвитку) далеко не 

оптимістичний. Що треба зробити, щоб покращити функціонування 

пенітенціарної системи? Найперше треба шукати та вкладати державні 

кошти у приведення пенітенціарної системи до цивілізованого стану. По-

друге потрібно акумулювати найкращі ідеї та думки вітчизняних вчених 

щодо моделювання нової пенітенціарної системи України. І по-третє  
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варто звернути увагу на роль і значення для пенітенціарної системи 

людини яка відбуває кримінальне покарання. Саме впровадження в 

пенітенціарну систему України європейських стандартів дозволить 

швидше виправити та ресоціалізувати засудженого в суспільства. 

Сьогодні пенітенціарної система України піклується Міністерство 

юстиції України. Головний недолік якого це виконання невластивих для 

його функцій здійснювати кадрове призначення та звільнення персоналу 

ДКВС України, і в науковців є що запропонувати стосовно цього при- 

воду. Надіюсь, що сьогоднішній пенітенціарний форум відкриє нову 

сторінку в історії Української пенітенціарної науки та функціонування 

пенітенціарної системи України. 
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На сьогоднішній день на теренах України значно збільшується 

кількість злочинних дій, а пенітенціарні установи, на жаль, не завжди 

здатні самостійно здійснити реабілітацію осіб, які до них потрапили. 

Саме тому питання про технологію соціальної роботи з особами, що 


